

ΥΠΕΡΨΗΦΙΣΤΗΚΕ



ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΟΥ ΣΦ ΑΓΡΟΝΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΑΠΘ

Στις 24/01/2023 κοινοποιήθηκε στην ιστοσελίδα της σχολής μας μια ανακοίνωση με τίτλο «Υποτροφία στην μνήμη των αδικοχαμένων φοιτητριών και φοιτητών στο σιδηροδρομικό δυστύχημα στα Τέμπη». Η συγκεκριμένη ανακοίνωση απεστάλη από τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) του ΑΠΘ, προς τους προέδρους των τμημάτων του ΑΠΘ όπου φοιτούσαν οι φοιτητές και οι φοιτήτριες που έχασαν τη ζωή τους πριν από περίπου ένα χρόνο.

Σε ότι αφορά το περιεχόμενο της ανακοίνωσης, αυτή αναφέρει ότι η επιτροπή ερευνών αποφάσισε την καθιέρωση 11 υποτροφιών ύψους 1000 ευρώ, εις μνήμην των θυμάτων του σιδηροδρομικού δυστυχήματος στα Τέμπη, για τον φοιτητή ή τη φοιτήτρια του 1^{ου} έτους με την υψηλότερη βαθμολογία, αρχής γενομένης από το τρέχον ακαδημαϊκό έτος.

Δεν έχει περάσει ακόμη ούτε ένας χρόνος από το τραγικό αυτό γεγονός και είναι ιδιαίτερα σημαντικό να τονίσουμε ότι δεν αποτελεί ένα δυστύχημα. Αλλά είναι ένα από τα χειρότερα κρατικά εγκλήματα που έχουμε δει τα τελευταία χρόνια, δε μας προκαλεί λοιπόν καμία εντύπωση που σύσσωμος ο κρατικός μηχανισμός αποσκοπεί στην συγκάλυψη των γεγονότων που οδήγησαν στο θάνατο 57 συνανθρώπων μας. Είναι άξιο αναφοράς επίσης το γεγονός, ότι η συγκεκριμένη απόφαση κοινοποιήθηκε στους προέδρους των τμημάτων από τον Νοέμβριο, ενώ η κοινοποίηση της έγινε στις 24/1. Το ίδιο χρονικό διάστημα που ξεκίνησε η εξεταστική επιτροπή στη Βουλή για όλα όσα έγιναν πριν 1 χρόνο.

Στα πλαίσια της εντατικοποίησης και του αθέμιτου ανταγωνισμού, φτάνετε στον κοινωνικό κανιβαλισμό νομίζοντας ότι με 100 ευρώ θα ξεπλύνετε μια για πάντα όλα όσα εγκληματικά συμβαίνουν επί σειρά ετών.

Αλλά δε θέλουμε και δεν πρέπει να συνηθίσουμε τον θάνατο.

Με καμία απολύτως δωροδοκία δε θα ξεχάσουμε την κρατική δολοφονία που σημειώθηκε στις 28/02/2023 στα Τέμπη.

ΝΑ ΑΝΑΚΛΗΘΕΙ ΑΜΕΣΑ Η ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ

ΔΕΝ ΗΤΑΝΕ ΤΑ ΤΕΜΠΗ ΟΥΤΕ Η ΚΑΚΙΑ ΣΤΙΓΜΗ – ΔΙΚΑ ΤΟΥΣ ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΔΙΚΟΙ ΜΑΣ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ



ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ Φ.Σ. ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

30/1/2024

ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ Φ.Σ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (36)

ΑΝΟΙΧΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ Α.Τ.Μ. Α.Π.Θ. (22)

ΛΕΥΚΑ (19)

Το Προεδρείο



Μελίτζε





ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ ΕΝΩΤΙΚΟΥ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ 26 ΦΟΙΤΗΤΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ,

Χαιρετίζουμε τις τεράστιες διαδηλώσεις σε όλη την Ελλάδα, τις δεκάδες αγωνιστικές αποφάσεις Γενικών Συνελεύσεων των Φοιτητικών Συλλόγων, τους δεκάδες χιλιάδες φοιτητές και φοιτήτριες που μαζί με τους μαθητές, τους εργαζόμενους, όλο το λαό βροντοφωνάζαν «ΟΧΙ στα ιδιωτικά Πανεπιστήμια, Πτυχία με αξία – δωρεάν σπουδές! – Να μην κατατεθεί το νομοσχέδιο!».

Πετύχαμε την πρώτη νίκη! Συνεχίζουμε!

Ο πρωθυπουργός δήλωσε ότι τα ιδιωτικά πανεπιστήμια θα είναι νόμος του κράτους το Ιανουάριο όμως ο μήνας τελειώνει και ούτε καν έχει κατατεθεί το νομοσχέδιο!

Με τους αγώνες μας καταφέραμε να καθυστερήσουμε το σχέδιο τους και έτσι συνεχίζουμε! Με μαζικές συλλογικές διαδικασίες, με ακόμα μεγαλύτερη ενότητα με τους μαθητές και τα εργατικά σωματεία, τους μαζικούς φορείς! Εκεί βρίσκεται η δύναμη μας! Στην αμφισβήτηση της πολιτικής τους, στον οργανωμένο αγώνα!

Η απόπειρα της κυβέρνησης να αιφνιδιάσει τους φοιτητές έπεσε στο κενό. Θα ακυρώσουμε και τα σχέδια τρομοκράτησης και εκβιασμού με την αποφασιστική μας στάση! Απαιτώντας να μην χαθεί καμία εξεταστική! Μπαίνοντας εμπόδιο σε κάθε απόπειρα καταστολής και συκοφάντησης του δίκαιου αγώνα μας.

Η πλειοψηφία μίλησε! Το νομοσχέδιο απορρίπτεται!

Οι φοιτητές εναντιώνονται μαζικά, οι μαθητές με εκατοντάδες καταλήψεις σχολείων και μαζικές πορείες εναντιώνονται επίσης, η Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων Διδακτικού & Ερευνητικού Προσωπικού με ανακοίνωση της έχει δηλώσει την αντίθεσή της στο νομοσχέδιο όπως και η Ομοσπονδία Διοικητικού Προσωπικού Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Το νομοσχέδιο καταγγέλλουν επίσης εκατοντάδες σωματεία εκπαιδευτικών και εργαζομένων. Το νομοσχέδιο το υποστηρίζουν ο ΣΕΒ, οι μεγαλοεπιχειρηματίες, η κυβέρνηση της ΝΔ και τα κόμματα που συναινούν σε αυτή την πολιτική.

Ως εδώ! Η κυβέρνηση να μην καταθέσει το νομοσχέδιο για τα ιδιωτικά πανεπιστήμια! Αυτό που θέλουμε είναι ένα αποκλειστικά δημόσιο και πραγματικά δωρεάν πανεπιστήμιο χωρίς αποκλεισμούς και κόφτες, πτυχία με αξία για να εργαστούμε με δικαιώματα.

Η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας, σε συνέχεια όλων των κυβερνήσεων, υλοποιώντας τις κατευθύνσεις τις ΕΕ, θέλει μέσα στις εξεταστικές μας και με συνοπτικές διαδικασίες να φέρει νομοσχέδιο για να ιδρυθούν ιδιωτικά πανεπιστήμια, να προωθήσει την περαιτέρω διάλυση της δημόσιας δωρεάν εκπαίδευσης. Τώρα ολοκληρώνεται το έγκλημα. Η ίδρυση των ιδιωτικών πανεπιστημίων οδηγεί στην πλήρη διάλυση των πτυχίων μας και την υποβάθμιση των δημόσιων ΑΕΙ. Μαζί με τα ιδιωτικά πανεπιστήμια θα λειτουργούν και τα δημόσια πανεπιστήμια ακόμα περισσότερο με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια, θα διευρύνεται η αγορά πτυχίων και τίτλων σπουδών. Θα αφηθούν χιλιάδες παιδιά φτωχών λαϊκών οικογενειών έξω από τα πανεπιστήμια, οξύνοντας τις ταξικές ανισότητες στην εκπαίδευση. Αυτές είναι οι τραγικές συνέπειες των ιδιωτικοποιήσεων, όπως είδαμε στην πανδημία και τα Τέμπη.

Δε θα δεχτούμε να γίνει η αδικία νόμος! Η πρόσβαση στην πανεπιστημιακή εκπαίδευση θα εξαρτάται ακόμα περισσότερο από το πορτοφόλι κάθε οικογένειας. Για πολλούς θα υπάρχει Ελάχιστη Βάση Εισαγωγής, πολλαπλές πανελλαδικές εξετάσεις και άλλα εμπόδια-κόφτες για να καταφέρουμε να σπουδάσουμε, ενώ για κάποιους ελάχιστη βάση πληρωμής που θα αγοράζουν σπουδές και ισάξια πτυχία!

Δε θα ανεχτούμε τη διάλυση των πτυχίων μας! Το πτυχίο μας μετατρέπεται σε ένα ακόμα "χαρτί" στη ζούγκλα της αγοραπωλησίας πτυχίων και τίτλων σπουδών. Θα πρέπει να κυνηγάμε ακόμα περισσότερα, ακόμα και επί πληρωμή πιστοποιητικά και σεμινάρια για να μπορέσουν να επιβιώσουμε, αφού μεγαλώνει η κατηγοριοποίηση των πτυχίων με τους απόφοιτους να ανταγωνίζονται για μια θέση εργασίας, συμπιέζοντας τα εργασιακά, μισθολογικά επαγγελματικά δικαιώματα όλων προς τα κάτω, έτσι ώστε να έρθει η χώρα το μοντέλο της πολιτικής της "Μπολόνια", που μεθοδεύεται εδώ και δεκαετίες από την ΕΕ.

Μέσω του ανταγωνισμού με τα ιδιωτικά θα έρθουν διδάκτρα στα προπτυχιακά και θα υποβαθμιστούν τα δημόσια πανεπιστήμια! Θα είναι απαγορευτικό για τους περισσότερους να σπουδάσουν, εκτός εάν καταφύγουν σε φοιτητικά δάνεια που θα ξεχρεώνουν για μια ζωή! Μέσω της αξιολόγησης θα προχωρήσουν στις εξαγγελθείσες συγχωνεύσεις και κλείσιμο τμημάτων και θα επιβάλλουν τη μείωση των εισακτέων. Παράλληλα, τα δημόσια ΑΕΙ θα υποχρηματοδοτηθούν περαιτέρω υποβαθμίζοντας μεταξύ άλλων και τη φοιτητική μέριμνα, με τις κρατικές δαπάνες να βρίσκονται ήδη στον πάτο. Σε αυτό το πλαίσιο, για να μπορέσουν να επιβιώσουν τα δημόσια θα αναζητήσουν πόρους από τα διδάκτρα, αλλά και από τον ιδιωτικό τομέα. Τα προγράμματα σπουδών θα αναδιρθρωθούν στις ανάγκες της αγοράς και στα πρότυπα των ιδιωτικών (ρυθμοί σπουδών, αλυσίδες, ροές, κατευθύνσεις).

Νομίζουν ότι μπορούν να μας κοροϊδέψουν με ψέματα πως τα ιδιωτικά πανεπιστήμια "είναι θετικά για την κοινωνία"! Ποιον θα ωφελήσουν τα ιδιωτικά πανεπιστήμια; Την κοινωνική πλειοψηφία που με δυσκολία πληρώνει τους λογαριασμούς και ζει στα όρια της φτώχειας; Οι κολεγιάρχες θέλουν να βρουν πλεατεία για να πουλάνε τα "πτυχία" τους. Αυτοί που μιλάνε για "αριστεία" και για δήθεν ακαδημαϊκή ποιότητα είναι αυτοί που δημιουργούν ιδιωτικά πανεπιστήμια στα οποία "με 10 μπαίνεις....αρκεί να είναι χιλιάρικά". Οι κολεγιάρχες, το κράτος και οι εργοδότες δεν έχουν τα ίδια συμφέροντα με μας! Δαπανούν όλο και λιγότερα για την εκπαίδευση, θέλουν απαξιωμένα πτυχία για φθηνότερο και ευέλικτο εργατικό δυναμικό. Όχι μόνο κανένα όφελος δε θα έχουμε, αλλά το δημόσιο πανεπιστήμιο που ήδη στενάζει από την υποχρηματοδότηση θα υποβαθμιστεί. Επιβεβαιώνεται ότι δεν λογαριάζουν τις σπουδές μας ούτε τις ζωές μας για όφελος των κερδών τους.

Η κυβέρνηση ψεύδεται και όταν λέει πως "δεν παραβιάζεται το άρθρο 16". Το άρθρο 16 του Συντάγματος προβλέπει ρητά τον αποκλειστικά δημόσιο και δωρεάν χαρακτήρα της ανώτατης εκπαίδευσης και την απαγόρευση σύστασης και λειτουργίας ανώτατων σχολών από ιδιώτες. Πρόκειται για μια ευθεία παραβίαση του άρθρου 16, που έχει κατοχυρωθεί με αγώνες, και αν περάσει, θα απειλήσει αντίστοιχα δικαιώματα.

Άλλο ένα αποτέλεσμα της ίδρυσης ιδιωτικών πανεπιστημίων, είναι δημόσια πανεπιστήμια χωρίς φοιτητικούς συλλόγους, με φοιτητές και φοιτήτριες που δεν θα αντιδρούν, με πειθαρχικά και συμβούλια διοίκησης, χωρίς ζωντανές διεργασίες και αγωνιστικό κίνημα!

Απέναντι στην ολομέτωπη επίθεση στα δικαιώματά μας, στην ζωή μας, με την αντιλαϊκή πολιτική που κλιμακώνεται, την επίθεση στο εισόδημα των οικογενειών μας, την ακρίβεια, την αβάσταχτη φορολογία, το τσάκισμα των εργασιακών μας δικαιωμάτων σηκώνουμε ανάστημα.

Θα βρεθούμε απέναντι στην πολιτική που ξεσπινώνει τις οικογένειές μας με τους πλειστηριασμούς όπως αυτές τις μέρες στο Ζωγράφου που με ΜΑΤ, βία και συλλήψεις ξεσπίνωσαν χαμηλοσυνταξιούχο δημοσιογράφο και το γιο της! Αυτοί που έχουν στραγγίξει με φόρους τις οικογένειές μας, που μας αφήνουν χωρίς φοιτητικές εστίες και με πανάκριβα νοίκια, τώρα θέλουν να πάρουν και τα σπίτια των γονιών μας! Δεν θα το επιτρέψουμε!

Δεν αποδεχόμαστε να δίνονται δισεκατομμύρια για την εμπλοκή της χώρας μας στους σχεδιασμούς των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ, σε πολεμικές συγκρούσεις, για να σφάζεται ο λαός της Παλαιστίνης που δίνει ένα δίκαιο αγώνα, να στέλνεται ελληνική φρεγάτα σε αποστολές εκτός συνόρων.

Τα τελευταία χρόνια το φοιτητικό κίνημα έχει δώσει μεγαλειώδεις αγώνες ενάντια στην πανεπιστημιακή αστυνومία, το νόμο Κεραμέως-Χρυσοχοϊδη τους νόμους-πλαίσιο και έχει πετύχει μεγάλες νίκες! Το κίνημα του '06-'07 αποδεικνύει ότι μέσα από τις Γενικές μας Συνελεύσεις, τις καταλήψεις και τις πορείες μπορούμε να εμποδίσουμε τα ιδιωτικά πανεπιστήμια! Ήδη ο αγώνας έχει ξεκινήσει και μαζικοποιείται μέρα με τη μέρα! Μόνο έτσι μπορούμε να δυναμώσουμε ένα μεγάλο πανελλαδικά συντονισμένο κίνημα υπεράσπισης των δικαιωμάτων μας. Σε αυτό το δρόμο θα συνεχίσουμε γράφοντας τη δική μας ιστορία για την διεκδίκηση αποκλειστικά δημόσιας και δωρεάν εκπαίδευσης.

Απαιτούμε:

- Όχι στα ιδιωτικά πανεπιστήμια! Να μην κατατεθεί το νομοσχέδιο.
- Όχι στην παράκαμψη και την αναθεώρηση του άρθρου 16!
- Αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν εκπαίδευση για όλους και όλες.
- Ένα ενιαίο πτυχίο ανά επιστημονικό αντικείμενο, με κατοχυρωμένα όλα τα επαγγελματικά δικαιώματα! Κάτω τα χέρια από τα επαγγελματικά δικαιώματα που κατοχυρώνουν τα πτυχία μας! Μόνη προϋπόθεση το πτυχίο για μόνιμη και σταθερή δουλειά με δικαιώματα. Όχι στον κατακερματισμό των πτυχίων και των προγραμμάτων σπουδών σύμφωνα με τη στρατηγική της ΕΕ, την "Μπολόνια".
- Κατάργηση της ισοτίμησης των πτυχίων μας με τα ιδιωτικά κολέγια!
- Αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης για την εκπαίδευση! Δημόσια και δωρεάν σίτιση και στέγαση για όλους χωρίς εργολαβίες.
- Καμία σκέψη για υπονόμηση, καταστολή, τρομοκράτηση του αγώνα.
- Κατάργηση της ΕΒΕ.

• **ΚΑΜΙΑ ΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ**

Αποφασίζουμε:

- Κατάληψη της σχολής από Τετάρτη 31/01 έως Τρίτη 06/02 και ορισμό εκ νέου γενικής συνέλευσης την Τρίτη 06/02 στις 12.00
- Συγκρότηση συντονιστικής επιτροπής κατάληψης για την εξειδίκευση της απόφασης του συλλόγου
- Μεγάλο συλλαλητήριο την Πέμπτη 1 Φλεβάρη, στις 12:00 στην Καμάρα και νέος συντονισμός των φοιτητικών συλλόγων
- Συνέντευξη τύπου των φοιτητικών συλλόγων μαζί με εκπροσώπους του συλλόγου ΔΕΠ και των συλλόγων εργαζομένων στα ΑΕΙ την Τετάρτη 31/1.
- Συμμετέχουμε στη σύσκεψη συντονισμού με τα εργατικά σωματεία της πόλης στις 4/2 στις 11:00 στο αμφιθέατρο Παναγιωτόπουλος στο Πολυτεχνείο.
- Πανελλαδική κινητοποίηση των φοιτητικών συλλόγων Πέμπτη 8 Φλεβάρη στην Αθήνα.
- Απογευματινό συλλαλητήριο των φοιτητικών συλλόγων την ημέρα που τίθεται για δημόσια διαβούλευση το νομοσχέδιο της κυβέρνησης.
- Καλούμε όλο το λαό και τα σωματεία να συμμετέχουν και να στηρίξουν τον αγώνα μας, να λάβουν μέρος στις μεγάλες διαδηλώσεις γιατί η παιδεία είναι υπόθεση όλου του λαού!



ΑΝΟΙΧΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΑΓΡΟΝΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΑΠΘ

ΓΙΑ ΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΣΤΙΣ 30/1

ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΑ ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ – ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΙΔΕΙΑ ΓΙΑ

ΟΛΟΥΣ/ΟΛΕΣ/ΟΛ@

Τι είναι ανοιχτό πλαίσιο;

Το ανοιχτό πλαίσιο αποτελεί μία συλλογική διαδικασία πολιτικής ζύμωσης, μέσα από την οποία όλα τα άτομα που συμμετέχουν σε αυτή συνδιαμορφώνουν και αποφασίζουν ισότιμα για τις θέσεις και τις απόψεις όπου θα καταθέσουν ως πρόταση στην εκάστοτε Γενική Συνέλευση. Καλείται συνήθως πριν από τη Γενική Συνέλευση και αποτελεί μια διαδικασία όπου μπορούν να συμμετέχουν όλ@. Έτσι, με ίσους όρους καταλήγουμε στην πρόταση που θα διαμορφωθεί. Μέσα από οριζόντιες, αδιαμεσολάβητες και διαδικασίες βάσης συναποφασίζουμε για όλα όσα μας απασχολούν.

Η ΓΝΩΣΗ ΑΝΗΚΕΙ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ – ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΙΔΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ/ΕΣ/-@

Το επόμενο χρονικό διάστημα θα κατατεθεί το νομοσχέδιο το οποίο επρόκειτο να αποτελέσει την απόλυτη υποτίμηση των ζωνών και των σπουδών μας. Το κράτος σε αगाστή συνεργασία με το ιδιωτικό συμφέρον και το κεφάλαιο αποσκοπούν στην περαιτέρω υποβάθμιση των ήδη κατακερματισμένων και υποχρηματοδοτούμενων δημόσιων Α.Ε.Ι. Η παράκαμψη του Αρ.16 του Συντάγματος δρομολογείται από τους ίδιους τους «προασπιστές» της αστικής δημοκρατίας προσπαθώντας να εγκαθιδρύσουν την περαιτέρω εμπορευματοποίηση του δημόσιου πανεπιστημίου. Το κράτος λοιπόν αποφασίζει να χτυπήσει ξανά τα κοινωνικά αγαθά, ανοίγοντας το δρόμο για την ίδρυση των ιδιωτικών πανεπιστημίων και για την εξαθλίωση της δημόσιας και δωρεάν παιδείας. Ουσιαστικά με την κατάθεση του συγκεκριμένου νομοσχεδίου η γνώση μετατρέπεται σε εμπόρευμα προς πώληση και οι φοιτητές σε καταναλωτές και έτσι καταδεικνύεται ακόμη περισσότερο η στόχευση του κράτους να καταστήσει την παιδεία προνόμιο των λίγο με ξεκάθαρα ταξικό πρόσημο.

Το συγκεκριμένο νομοσχέδιο έρχεται ως συνέχεια των προηγούμενων αντεκπαιδευτικών νόμων με στόχο την εκπαιδευτική αναδιάρθρωση και τον ευτελισμό της δημόσιας και δωρεάν παιδείας. Με την ψήφιση του νόμου Κεραμέως-Χρυσοχοϊδή (4777) όπου επιτρέπει την παρουσία των αστυνομικών δυνάμεων εντός του πανεπιστημίου, με τις διαγραφές φοιτητών μετά από $n+(n/2)$ χρόνια σπουδών. Επίσης με την θέσπιση της ΕΒΕ (Ελάχιστης Βάσης Εισαγωγής) στις πανελλήνιες εξετάσεις το κράτος άφησε εκτός δημόσιων ΑΕΙ χιλιάδες παιδιά, με αποτέλεσμα την συγχώνευση και το κλείσιμο πολλών πανεπιστημιακών τμημάτων σε όλη την επικράτεια. Ακολούθως, τέθηκε προς ψήφιση το νομοσχέδιο που προβλέπει την εξίσωση των πτυχίων μας με αυτά των Κολλεγίων.

Είναι εύκολα αντιληπτό λοιπόν, ότι οι ζωές μας μπαίνουν σε δεύτερη μοίρα στο βωμό του κέρδους. Έχουμε δει τον τρόπο με τον οποίο κράτος και κεφάλαιο κατέστρεψαν την δημόσια υγεία το προηγούμενο χρονικό διάστημα αφήνοντας σε καιρό πανδημίας χιλιάδες ανθρώπους να χάσουν τη ζωή τους σε άθλιες συνθήκες και χωρίς να γίνει καμία επίταξη ιδιωτικών κλινών. Η

ιδιωτικοποίηση και στις μεταφορές φέρνει τις ζωές μας σε κίνδυνο, όπως είδαμε και πριν από ένα χρόνο στο κρατικό έγκλημα των Τεμπών όπου 57 άνθρωποι έχασαν τη ζωή τους ακριβώς γιατί το κράτος και το κεφάλαιο θα ρισκάρει τα πάντα για να κερδίσει ακόμη περισσότερα χρήματα.

ΓΙΑΤΙ ΜΕ ΤΙΣ ΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ;

Η κατάληψη αποτελεί ένα μέσο όξυνσης και πίεσης απέναντι στον κρατικό μηχανισμό, είναι ένα εργαλείο του φοιτητικού κινήματος που παύει κάθε ακαδημαϊκή διαδικασία και μας επιτρέπει να βρισκόμαστε μαζί στο δρόμο, να συντονιζόμαστε και να αγωνιζόμαστε για την διεκδίκηση των αιτημάτων μας. Δημιουργούμε λοιπόν δομές όπου κοινωνικοποιούμαστε, αλληλοεπιδρούμε και στην πραγματικότητα φτιάχνουμε κέντρα αγώνα νοσηματοδοτώντας στην ουσία της, την έννοια του πανεπιστημιακού ασύλου.

Διεκδικήσεις:

- Καμία σκέψη για παράκαμψη του ΑΡ.16 – Ενάντια στην ίδρυση των ιδιωτικών πανεπιστημίων
- Καμία σκέψη για πραγματοποίηση ηλεκτρονικών εξετάσεων
- Ενάντια στην υποβάθμιση των ζώων και των σπουδών μας
- Αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης στα δημόσια ΑΕΙ
- Να αποσυρθεί ο νόμος 4777 και οι προγενέστεροι αντικειμενικοί νόμοι

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΣΤΗ ΒΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΕΣΤΙΕΣ ΑΓΩΝΑ ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΟΙ ΣΧΟΛΕΣ

Η ΓΝΩΣΗ ΑΝΗΚΕΙ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΟΧΙ ΣΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΞΟΥΣΙΑ

10/100/1000 ΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΕ ΕΝΑΝ ΚΟΣΜΟ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗΣ ΣΗΨΗΣ

Προχωράμε σε:

- Κατάληψη της σχολής από την Τρίτη 30/1 – Τρίτη 6/2
- Επόμενη ΓΣ την Τρίτη 6/2 12:00, στην αίθουσα 303
- Πορεία την Πέμπτη 1/2 12:00 στην Καμάρα, μαζί με τους συλλόγους που έχουν πάρει αγωνιστική απόφαση μέσα από τα ανοιχτά πλαίσια
- Δημιουργία συντονιστικής επιτροπής της κατάληψης μετά το πέρας της ΓΣ, για τον καθορισμό των δράσεων στα πλαίσια της κατάληψης
- Συμμετοχή σε Συντονιστικό Γενικών Συνελεύσεων με τους υπόλοιπους φοιτητικούς συλλόγους που έχουν απόφαση με οριζόντιες διαδικασίες
- Στήριξη στην ενδεχόμενη κατάληψη διοικητικού κτηρίου του ΑΠΘ εφόσον αποφασιστεί η πραγματοποίηση ηλεκτρονικών εξετάσεων, κατόπιν συντονισμού με άλλους φοιτητικούς συλλόγους